

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1851/2004 z dnia 25 października 2004 r. zmieniającego załącznik I do rozporządzenia Rady (EWG) nr 2377/90 ustanawiającego wspólnotową procedurę określania maksymalnego limitu pozostałości weterynaryjnych produktów leczniczych w środkach spożywczych pochodzenia zwierzęcego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 323 z dnia 26.10.2004 r.)

Na stronie 7 w art. 2:

zamiast: „szóstego”

powinno być: „sześćdziesiątego”.
